



Симферополь, Январь 24 (Новый Регион – Крым, Анна Савицкая) – Коллективу сотрудников Крымского республиканского научно-исследовательского института физических методов лечения и медицинской климатологии имени Сеченова был представлен новый директор, который живет в Крыму чуть более полугода.

На должность директора медицинского учреждения назначена Аксана Круглова, ранее занимавшая должность заместителя начальника управления – начальника отдела специализированных и санаторных учреждений управления организации работы специализированных и санаторных учреждений Министерства здравоохранения Автономной Республики Крым, сообщает официальный сайт крымского Минздрава.

Сегодня нового руководителя представил лично министр здравоохранения АРК Александр Каневский.

«Все вы хорошо знаете Аксану Юрьевну как сотрудника Министерства здравоохранения. Вместе с ней вы начали разрабатывать концепцию развития института. Поэтому было принято решение, что под непосредственным руководством Аксаны Юрьевны вам будет комфортнее всего реализовывать поставленные задачи», – сказал Каневский, обращаясь к коллективу НИИ.

Согласно справке Министерства здравоохранения, Аксана Круглова окончила Днепропетровский медицинский институт ордена Трудового Красного Знамени по специальности «Лечебное дело». Имеет общий стаж работы более 28 лет. В Министерстве здравоохранения АРК проработала с мая 2011 года. Врач-кардиолог высшей категории. Осуществляет научную деятельность в направлении комплексного лечения больных ишемической болезнью сердца на санаторно-курортном этапе реабилитации.

Как удалось выяснить «Новому Региону», до своей работы в Крыму Аксана Круглова работала кардиологом в одной из частных клиник Киева, а затем возглавляла медицинский центр «Институт проблем терапии». Входит в Клуб успешных женщин

Украины.